
Umfrage: Praxisassistentin – was sagen Sie zu diesem Thema?

Info Praxisteam 2/2017
n = 61

60%

40%

Ich bin selbst als VERAH oder NäPa ausgebildet.

auf jeden Fall
eher ja
eher nein
auf keinen Fall



Umfrage: Praxisassistentin – was sagen Sie zu diesem Thema?

Info Praxisteam 2/2017
n = 61

58%

42%

In unserem Team ist eine MFA als VERAH oder NäPa ausgebildet.

auf jeden Fall
eher ja
eher nein
auf keinen Fall



Umfrage: Praxisassistentin – was sagen Sie zu diesem Thema?

Info Praxisteam 2/2017
n = 61

45%

18%

14%

23%

Ich plane, mich als VERAH oder NäPa ausbilden zu lassen.

auf jeden Fall
eher ja
auf keinen Fall
eher nein



Umfrage: Praxisassistentin – was sagen Sie zu diesem Thema?

Info Praxisteam 2/2017
n = 61

17%

19%

28%

36%

Ich finde eine solche Fortbildung gut, 
ich kann sie aber aus privaten Gründen nicht umsetzen.

auf jeden Fall
eher ja
auf keinen Fall
eher nein



Umfrage: Praxisassistentin – was sagen Sie zu diesem Thema?

Info Praxisteam 2/2017
n = 61

62%

19%

2%

17%

In unserer Praxis gäbe es für eine 
VERAH oder NäPa viele Einsatzmöglichkeiten.

auf jeden Fall
eher ja
auf keinen Fall
eher nein



Umfrage: Praxisassistentin – was sagen Sie zu diesem Thema?

Info Praxisteam 2/2017
n = 61

2%4%

73%

21%

Eine solche Fortbildung kostet Zeit und Geld und bringt mir nichts.

auf jeden Fall
eher ja
auf keinen Fall
eher nein
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